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〝明るいやまがた〟夏の安全県民運動関連活動

８月28日、列車を利用する高校生の車内マナー向上を

目的として、ＪＲ米沢駅及びＪＲ南米沢駅において、Ｊ

Ｒ米沢駅、米沢市青少年指導センターと連携し、防犯広

報活動を実施しました。当日は、列車内の痴漢や盗撮は

犯罪である旨を記載したチラシを入れたティッシュや、

ＳＮＳに起因する性犯罪被害防止等に関するチラシを高

校生に配布し、犯罪防止を呼び掛けました。

○ なせば成るセーフティーロード作戦

８月４日、米沢警察署前において、米沢地区交通安全協会、米沢市交通安全母の会とともに「なせ

ば成るセーフティーロード作戦」を実施しました。参加者は、のぼり旗やプラカードを持って、通行

中のドライバーに安全運転を呼び掛けました。

また、警察署近くのコンビニエンスストア前では、チラシなどの啓発グッズを配布し交通安全を呼

び掛けました。

○ おしょうしな交通安全湯茶接待

お盆時期を中心に大勢の帰省客等が来県するほか、暑さや疲れによる夏型交通事故の増加が予想さ

れたことから、８月10日、道の駅米沢において、米沢市交通安全母の会、米沢地区交通安全協会、高

速道路交通警察隊とともに帰省客らにチラシとペットボトルのお茶を配り、交通事故防止を呼び掛け

ました。

○ 年金支給日における特殊詐欺被害防止広報

８月15日の年金支給日に合わせ、米沢市役所ＡＴＭコーナー及び市役所周辺の各金融機関において、

米沢警察署、米沢市防犯協会、米沢地区警友会、米沢地区少年補導連絡会、防犯交通米沢少年隊によ

る特殊詐欺被害防止広報を実施しました。

当日は少年補導連絡会が、少年の立ち直り支援活動の一環として栽培・収穫したジャガイモを「安

全安心い～もんだ」と称してチラシとともに配布し、非通知着信拒否設定や家族等への相談を呼び掛

けました。

列車マナーアップ啓発活動を実施！
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置賜４署合同で山岳救助訓練を実施！

８月22日、米沢市の早坂山において米沢、長井、小国、南陽の４警察署合同による山岳救助訓練を実施

しました。

県警山岳救助隊の佐藤副隊長（小国署）、伊藤巡査部長（米沢署）の指導の下、ロープワーク訓練、読

図訓練、歩行訓練、搬送訓練等を実施しました。置賜地域４警察署合同訓練は初めての試みであり、山岳

遭難発生時の救助隊の広域運用を想定し、対応能力を向上させることができました。

９月１日の「防災の日」に合わせ、大規模災害の発生を想定した各種訓練を実施しました。

「大雨により国道121号上に土砂や倒木が流出し、放置車両が道路を塞いでいる」との想定で、背負式

救助工具セットを使用して丸太の切断・排除、放置車両はミニレッカーを使用し移動、緊急交通路を確

保しました。

また、停電による信号機の滅灯を想定し、発動発電機を使用した信号機復旧訓練も実施しました。

災害警備訓練を実施！

ロープワーク訓練 要救助者背負い搬送訓練

救助工具で丸太を切断 ミニレッカーで車両を移動 発動発電機で信号機を復旧

～キノコ採りに伴う事故を防止するため、

次のことを心掛けましょう～

○ 慣れた山でも家族等に行き先を必ず告げて、複数名で入山する。

○ 携帯電話を持って行き、ＧＰＳ機能を有効にする。

○ 携帯電話の電池切れに備えて、予備バッテリーも持って行く。

○ 道に迷ったら来た道を戻り、分からなければ見晴らしの良い場所

で救助を要請する。

○ 急斜面は滑落しやすいので、ヘルメットや命綱を使用する。

○ 短時間の入山予定でも、食料や水のほか、天候の急変に備えて

雨具や防寒具を準備する。

○ クマ鈴、ホイッスル、ラジオ等を携行する。


